
令和６年度 アンケート結果 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校(がっこう)は楽(たの)しいですか。

先生の授業(じゅぎょう)はわかりやすいですか。

学校行事(がっこうぎょうじ)や児童会行事(じどうか…

家庭学習(かていがくしゅう)に進(すす)んで取(と)り…

「あるこう ろうか」を守(まも)れていますか。

「いどう はしずかに」を守(まも)れていますか。

「うーんときれいな はきものそろえ」を守(まも)…

「えがおで あいさつ」を守(まも)れていますか。

「おおきな へんじ」を守(まも)れていますか。

後片付(あとかたづ)けをきちんとしていますか。

友達(ともだち)と仲良(なかよ)く生活(せいかつ)でき…

地域(ちいき)の行事(ぎょうじ)や活動(かつどう)に参…

あなたは「幸せ」について、考えることができまし…

学校評価アンケート(子ども用)

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。

子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。

子どもは、学校行事や児童会行事に対して楽しく取り組んで…

学校は、明るく・正しく・たくましい子どもを育てようとし…

学校は、基礎・基本学習をしっかり行っている。

学校は、家庭学習の習慣化を図るために適切に課題（宿題）…

学校は、心を育てる教育に努めている。

学校は、災害に備えた防災教育・対策を適切に行っている。

学校は、保護者が相談しやすい雰囲気づくりに努めている。

学校は、子どもの健康や体力向上に努めている。

学校は、よりよい施設・設備の環境整備に努めている。

学校は家庭への連絡や意思疎通を図るように努めている。

学校は、保護者に対し必要な情報発信に努めている。

学校は、PTAや地域と連携して開かれた学校づくりに取り組…

学校は、「幸せ」について考える教育に努めている。

学校評価アンケート(保護者)

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

児童によるアンケート結果について 

昨年度同様「友達と仲良く生活できていますか」「先生の授業は分かりやすいですか」「学校は楽

しいですか」「学校行事や児童会行事は楽しいですか」「後片付けをきちんとしていますか」の項目

で、肯定的な回答が９０％以上と高い割合でした。本年度「うーんときれいなはきものぞろえ」が

守れていますかも９０％を超えました。基本的な生活習慣を守ろうとする意識が高まっていること

がわかりました。その中でも「友達と仲良く生活できていますか」が引き続き高い値でした。これ

は子どもたちが思いやりの心をもって友達と接していることが分かります。また、「地域の行事や

活動に参加していますか」の項目については、約６０％と低い値ではありますが、これからも地域

の行事への参加ができるよう働きかけの工夫をしていきます。 

基本的な生活習慣として「えがおであいさつを守れていますか」「おおきなへんじを守れていま

すか」「「あるこうろうか」を守れていますか」が約８０％の割合であり、身に付けるべき課題とし

ていきます。「家庭学習に進んで取り組んでいますか」も十分な値ではなく、児童の主体性の成長を

目指して、教育活動に取り組んでいきます。 
保護者による学校アンケート結果について 

 昨年度「学校は、基礎・基本学習をしっかり行っている」「学校は、心を育てる教育に努めてい

る」「学校は、子どもの健康や体力向上に努めている」の項目では、約９０％の保護者が肯定的な回

答でした。本年度は「学校行事や児童会行事に対して楽しく取り組んでいる」も加わりました。子

供たちの行事に主体的に取り組む姿勢が、保護者の皆さんに伝わりました。花園小学校はこれから

も、校訓｢明るく 正しく たくましく｣を目指した教育活動していきます。また、「学校は保護者

に対し必要な情報発信に努めている」がでも肯定的な回答が高い割合でした。ホームページやおた

より等で学校の様子をお伝えできていることが分かりました。 

一方、否定的な回答が高い項目として、「子どもは、授業が楽しくて分かりやすいと言っている」

でした。児童のアンケートでは肯定的な項目でした。現在から本校が力を入れている「個別最適化」

を取り入れた授業を、保護者の皆様にしっかり伝える必要があることが分かりました。家庭と学校

がより連携を深め、児童がこれからの社会で生かせる力を付けるために授業を進めて参ります。ご

理解とご協力をお願いします。また、「よりよい施設・設備の環境整備に努めている」において、限

られた予算の中、できるだけの整備を進めます。 

今回の結果を受け止め、保護者・地域の皆様と連携して、教育活動に取り組んでいきます。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもは、学校へ行くことを楽しみにしていると思う。

子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っていると思う。

子どもは、学校行事や児童会行事に対して楽しく取り組んで…

学校(私)は、教育方針をわかりやすく伝えている。

学校(私)は、基礎・基本をしっかり学ばせている。

学校(私)は、家庭学習の習慣化を図るために適切に課題(宿…

学校(私)は、心の教育に努めている。

学校(私)は、災害に備えた防災教育・対策を適切に行ってい…

学校(私)は、子どもが相談しやすい雰囲気づくりに務めてい…

学校は、健康・体力つくりに努めている。

学校は、よりよい施設・設備の環境整備に努めている。

学校(私)は、家庭への連絡や意思疎通を図るよう努めている。

学校は、保護者に対し必要な情報発信に努めている。

学校は、ＰＴＡや地域と連携しながら開かれた学校づくりに…

私は、暖かく信頼し合える学級づくりができている。

私は、誰もが「わかる・できる」楽しい授業づくりができて…

私は、児童が互いに協力し、粘り強くやり抜こうとする心を…

私は、問題発生時に組織的に対応できるよう「報告・連絡・…

私は、「チーム花園」を意識して、学年を超えて協力するよ…

私は、「幸せ」を考える教育活動に取り組んでいる。

学校評価アンケート(教師用)

よくあてはまる ややあてはまる どちらでもない あまり… まったく… わからない



[花園小学校 学校評価アンケートの記述式欄について] 

ご意見をいただきありがとうございました。学校全体に関わる内容について記載させていただき、個人に関す

る内容については割愛させていただきました。全てを掲載することはできませんが、ご意見には真摯に耳を傾け、

よりよい学校づくりを推進していきます。 

 

【好意的な意見をいくつか紹介させていただきます。】 

・ホームページでは、学校の様子がよく分かり、ありがたいです。 

・毎日のホームページの更新を楽しみにしています。 

・いつもホームページに学校の様子などを載せていただきありがとうございます。授業内容もどんなことをして

いるのかわかりやすいです。 

・学年通信では、予定表に何時間授業なのかだけでなく、○時○分下校と書いてくださり、わかりやすく助かっ 

ています。 

・学年通信の配信を始め、保護者会の希望調査がテトル配信であったり、今回の Google form のアンケート調査 

であったりとペーパーレス化に努めている姿勢がとてもよいなと感じました。不慣れな方もいらっしゃるとは 

思いますが、SDGs の観点からも今後も継続していただきたいと思います。 

・先生方はすごく子供達のことを考えてくださっていて安心して学校に通わせることができています。とてもあ 

りがたいです。 

 

保護者様のご意見 学校側からの回答 

校舎の整備修繕関係 

・お金がかかってもよいので、業者さんに定期的に年

数回、トイレ掃除をやっていただくとよい。 

・トイレがだいぶ古いので、改修して頂けたらありが 

たいです。 

・トイレの新調をお願いします。 

・床だけでも新しくしてもらえたら嬉しいです。 

・トイレの老朽化について、トイレピカピカ隊などが

活動していますが、お掃除でどうにかなるもので

もないので、改善をお願いします。予算の問題など

もあるのかもしれませんが、柔軟に対応いただけ

ればと思います。 

・施設の老朽化が著しく感じる。大規模災害の際、安

全かどうかも分からず不安だ。 

・施設の老朽化が気になります。建て直しをしてほし

いです。 

・エアコンがないので設置をしてほしいです。 

・床がすごく汚くて、すぐに上靴が真っ黒になってし

まいます。鉛筆を使っているので仕方がないとは

思いますが、年に 1 回は業者を入れて剥離など綺

麗にしていただきたいです。 

・昇降口、廊下付近の緑のマットも黒ずんでおり不快

になるレベルです。新しいものに取り替えていた

だきたいです。 

 

・ご指摘の通り、老朽化が根本的な原因にはなります。

外部の業者が入り、トイレ掃除をする考え方は素晴ら

しいと思います。しかし、半田市の施設としての学校

が独自でその予算を捻出することができません。現状

からは現実的ではないと考えます。 

・床など、改修できる部分から修繕することについて、

検討させていただきます。 

・トイレピカピカ隊への参加、大変感謝します。少しで

もよい衛生環境を整えていきます。ご協力をお願い致

します。 

・トイレ改修について、毎年要望を出し続けています。 

・老朽化に対する要望は毎年出していますが、学校施設

は半田市全体の予算編成の中で改築、修繕等がされて

おり、順序が決められています。災害発生時の場合も

考え、引き続き要望していきます。 

・来年度、いくつかの特別教室にエアコンが入ります。 

・本年度ＴＥＡＭ花園の活動として廊下磨きを行いま

した。ご参加頂いた皆様に大変感謝します。とてもき

れいになりました。来年度も続ける予定ですので、ご

協力をお願いします。 

・本年度ＰＴＡの予算で、緑のマットを新しくしまし

た。ご指摘いただいた場所についても、随時取り替え

ていきます。 



学校行事・学習等 

・運動会についてですが、音響に不具合がある可能性

も想定し、予備の機器を準備しておけるとよいの

ではと思いました。いくつかの競技で音楽なし、低

学年のダンスでは何度もかけ直し、音も小さいで、

児童がかわいそうだなと感じました。(そんな中で

も児童は踊れていて日頃の指導の力を感じまし

た。) 

・運動会はコロナ前のように１日にしてもらいたい。 

子どもたちの出番も、多くなるし、お弁当などを親

と食べる機会などなかなかないので貴重な時間を

経験できると思います。 

・低学年も含めて学年に応じた性についての授業を

積極的に取り入れてくれたらと思っています。特

にプールの授業が始まる前には、ある程度の知識

を学ぶことは大切なのではと思っています。 

 

・運動会に対するさまざまご意見を頂きました。子ども

たちの運動会へ向けた練習の成果を見ていただき、大

変感謝します。音響設備については、予備の機器を用

意しています。本年度については、配線コードや接続

部分にトラブルが発生しました。今後、完全になくす

ことはできませんが、少しでも減るように準備してい

きます。 

・様々な考え方がある中、子どもたちの安全を第一に考

えています。初夏とはいえ時間を短くして熱中症対策

や疲れからくるけがの予防を考えています。ご家庭の

負担軽減なども考え、半日開催としています。 

・養護教諭を中心に、各学年で定められた性教育のカリ

キュラムに基づいて進めています。正しい性に関する

知識を学習することは大切なことです。今後さらに充

実させていきたいと考えています。 

ＰＴＡ活動関係 

・PTA はなくしてほしい。 

・PTA の活動を保護者ではなく、外部委託にしてほ 

しいです。 

・昨今、近隣の小中学校でも PTA 活動の完全ボラン 

ティア化や大幅な縮小が進む中、花園小学校はい 

つまで保護者に多大な負担を強いるつもりか？ 

PTA 会費を増額して、外注や改修などすればいい 

のではないか？  

・除草ボランティアは日程的にもう少し気候のよい 

時期が望ましいのではないかと思いました。 

 

・本年度、現在ＰＴＡ役員を中心に学校と話し会いなが

ら、その活動内容や組織作りを見直しました。これか

らも、Ｐ（parents）と T（teacher）が協働して、子ど

もたちのための学校作りを進め、活動内容をより分か

りやすくする方法を工夫していきます。 

・ＰＴＡができる範囲でできる活動をすることで、外部

委託するのではなく、子どもたちの成長のために前向

きに考えていけたらと考えています。 

・過去夏休み中に行っていた活動を、２学期の最後にし

ました。これからも一番いい時期を考えていきます。 

その他 

・校内へ侵入する不審者対策は充分であるかどうか 

よく分からない。対策や訓練の実態を知らせて欲 

しい。 

 

・いつの時間でも学校が開放的で､不審者などが簡単 

に入れてしまうように思います。どこまで防犯対 

策をするかは難しいところだと思いますが、検討 

していただけるとありがたいです 

・朝、子供たちの登校時間と私の出勤時間がかぶるの 

ですが道路を 3 人 4 人で横並びで歩いていたり白 

線の外の道路側にはみ出て歩いている子供たちが 

結構居ます。車で横を通る時に急に車道側にはみ 

出してきたりするので慎重に通るように気をつけ 

てますが、子供たちにも白線の内側を歩くように 

指導して頂けたらと思います。 

・夏の体育の時、体操服が汗で濡れたまま次の体育 

の時にまた着るのは衛生的によくないかと。毎回 

持ち帰るのは駄目なのでしょうか？" 

 

・貴重な意見をありがとうございました。学校では、教 

 員に向けて、不審者侵入時の訓練を行っています。警 

察官を講師に招き、実際に実地訓練を行い、指導を 

していただいています。 

・ご指摘の点について、今後検討して行きます。しかし、 

地域の方の目で見守っていただいているのも事実で 

す。地域の中での学校として安全な場所作りをめざし 

ます。 

・児童の命を守ることが、学校はもちろん、大人の使命 

だと思います。交通事故は、あっという間に命を奪い 

ます。学校では毎日の生活の中で、自分の身を守る教 

育を進めていきます。そのために、どんな方法がある 

のか話し合い続けていきます。大人がルールを守る姿 

を児童に見せ、児童が命を守るための意識改革ができ 

るようお願いいたします。 

・時期にもよると思います。また、個人差もあると思い 

ます。基本は忘れ物をしないようおいていくのです 

が、担任と相談して、持ち帰るのもよいと思います。 



 


